

“科技套餐”送到田间地头

息县农技专家贴心服务受好评

信阳消息(余江)“俺种地过去都是靠老经验,今天‘科技保姆’手把手地教我配方防治病虫害,让我知道了该施多少药、施啥药,今后再也不盲目喷药和过量施药了,生产出的粮食吃着就放心了!”2月16日,息县路口乡赵楼村村民赵军华边忙活边与笔者笑着说。

阳春二月,息县路口乡赵楼村村处处呈现一派春回大地、春耕备耕的繁忙景象。据悉,新

春伊始,该县组织农业技术人员和驻村干部到田间地头送去小麦春季田间管理、蔬菜大棚搭建、蔬菜育苗栽苗、整地等农业种植技术“科技套餐”。笔者在春耕助耕现场看到,农技人员分片包干,耐心地向村民讲解现代生态特色高效农业栽培方法和科技管理要点、注意事项、流行病虫害防治措施、浇水施肥等;此外还向村民宣传2017年中央一号文件精神,引

导农民了解掌握现代农业新技术、新品种,提升村民现代农业科技种植水平。

目前,该县已向群众发放相关农业政策和春播、春管等现代高效农业科技技术“明白纸”万余份。同时,为方便村民及时查阅农技书籍“充电”,该县还要求各村还延长“农家书屋”开放时间,方便当地农民查阅现代农业生产科技信息资料。



“一喷三防”保丰收

为大力发展弱筋小麦产业,连日来,淮滨县积极把好农作物病虫害防控关,弱筋小麦“一喷三防”全面组织展开,为夏粮丰产丰收提供了有力保障。

夏训巍 摄

县区
传真

罗山县东铺镇

开展消防知识培训

信阳消息(黄艳)为进一步推动全镇消防安全工作,保障人民群众的生命、财产安全,2月16日,东铺镇积极组织各村(居)支书、主任及镇辖区内学校、卫生院、交管站、加油站等消防安全工作负责人近70人开展了消防安全知识培训。

培训中,教官以新闻报道、事故分析、现场演练等方式,深入浅出地讲解了近年发生的多起重大火灾事故以及近期发生的大小火灾事故的实例视频。培训还对消防日常检查、疏散逃生的基本常识、火灾的预防和应急处置、消防器材的正确使用等进行了细致地讲解。此外,教官针对日常生活中可能会出现手机爆炸、电器起火、厨房火灾、楼道起火等情况进行了特别讲解。经过培训,参训人员对火灾给人类和社会带来的严重危害有了更直观的感受,深刻认识到“消防安全,人人有责”的重要性。

平桥区兰店街道办事处

征集安全生产金点子

信阳消息(胡遥展 胡晓兰)为进一步提升兰店街道办事处安全生产监管水平,动员全社会力量参与到安全生产监管工作中来,近日,兰店街道办事处开展了安全生产金点子征集活动。

此次活动面向该办事处企、事业单位及职工,让广大职工对当前安全生产工作中存在的问题和有待改进的地方,提出合理建议、思路和对策,具体包括对开展安全检查、隐患排查治理具体办法和措施建议;对改善劳动安全卫生作业环预案的编制及演练建议;加强劳动保护劳动安全卫生制度建设、操作规程、应急、提升一线员工安全素质建议。

征集活动结束后,办事处组织评审人员评选出好的建议并进行推广和表彰。